

ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Ținutul Bârsei

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • „Dotarea Serviciului Întreținere Parcuri și Zone Verzi din cadrul Primăriei Ghimbav, cu un tractor, o remorcă basculantă, o cositoare cu discuri și o cisternă”
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin implementarea proiectului se dorește achiziționarea unui tractor, a unei remorci basculanta, o cositoare cu discuri și o cisternă care se vor folosi de către angajații Serviciului Întreținere Parcuri și Zone Verzi din cadrul Primăriei Ghimbav.
<p>Beneficiarul proiectului <i>Orașul Ghimbav</i></p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Dotarea Serviciului Întreținere Parcuri și Zone Verzi.
<p>Localizarea proiectului: <i>Județ Brașov, Oraș Ghimbav, Strada Lungă, nr. 69</i></p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • S-a dotat Serviciul Întreținere Parcuri și Zone Verzi cu un tractor, o remorcă basculanta, o cositoare cu discuri și o cisternă
<p>Domeniul de intervenție <i>6B „Încurajarea dezvoltării locale în zonele rurale”</i></p>	<p>Lecții învățate/recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Ajutorul public nerambursabil finanțat prin PNDR reprezintă un plus pentru dezvoltarea comunităților rurale. • Proiectele care propun doar achiziția publică sunt mai ușor de implementat din punctul de vedere al obținerii autorizațiilor și avizelor.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 , art. 20</p>	<p>Valoarea finanțării nerambursabile <i>45,709.80 euro</i></p>	<p>Valoarea contribuției private <i>0 euro</i></p>
<p>Perioada de implementare a proiectului <i>18 luni</i></p>	<p>Date de contact <i>Brașov, Oraș Ghimbav, Strada Lungă, nr. 69</i></p>	